

Szám: TI.79-11/2019

Tiszainoka Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. június 28. napján megtartott

rendkívüli nyílt testületi ülésének

JEGYZŐKÖNYVE



Tartalom:

Tiszainoka Község Önkormányzata Képviselő-testületének

56/2019.(VI.28.) önkormányzati határozata

A napirendi pontok elfogadásáról

Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testületének

57/2019. (VI. 28.) önkormányzati határozata

Községi Konyha Tiszainoka intézményvezetői feladatok ellátásra ideiglenes megbízás tárgyában

Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testületének

58/2019. (VI. 28.) önkormányzati határozata

Községi Konyha Tiszainoka fenntartói és irányítói feladatainak átvételéről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. június 28-án 8 órakor megtartott üléséről.

Helye: A Cibakházi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszainokai Kirendeltségének Házasságkötő terme (5464 Tiszainoka, Kossuth út 2.)

Jelen vannak: Kiss Erzsébet Eliza polgármester
Nagy János alpolgármester
Lovas Anita képviselő

Hiányzik: Tóthné Futás Andrea képviselő
R. Kiss Imre képviselő

Tanácskozási joggal: Török István jegyző

Kiss Erzsébet Eliza polgármester köszönti az ülésen a megjelenteket, és megnyitja az ülést. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes, jelen van 3 fő, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra és azok sorrendjére. A szavazásban részt vesz 3 fő. A képviselő-testület egyhangúlag (3 igen szavazattal) ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el a napirendi pontok sorrendjét:

**Tiszainoka Község Önkormányzata Képviselő-testületének
56/2019.(VI.28.) önkormányzati határozata
A napirendi pontok elfogadásáról**

Tiszainoka Község Önkormányzatának Képviselő testülete a 2019. június 28-i rendkívüli nyílt ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülésre:

- 1. Előterjesztés a Községi Konyha Tiszainoka intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátása tárgyában**
Előadó: Kiss Erzsébet Eliza polgármester

Tiszainoka, 2019. június 28.


Kiss Erzsébet Eliza
polgármester


Török István
jegyző



1.napirend: Előterjesztés a Községi Konyha Tiszainoka intézményvezetésével kapcsolatos feladatok ellátása tárgyában

Előadó: Kiss Erzsébet Eliza polgármester

Kiss Erzsébet Eliza polgármester: A napirendi pont tárgyalásánál külön köszöntöm Filóné Barta Szilvia irodavezető asszonyt, Zsombik Miklósné Ibolyát, aki Cibakházán ételmezei-vezető, Oláh Gábor urat, köszöntöm a konyhánk jelenlegi dolgozóit és az intézményvezető asszonyt. Köszönöm, hogy mindenki eljött, hiszen a Községi Konyha jövőjéről lesz szó.

Össze szeretném foglalni, az eddig történt eseményeket. A Községi Konyhánk önállóan működik 2017. január 1. óta, ezért egy konyhavezetőt kellett kinevezni. Megfelelő végzettségű embert nem találtunk, ezért az ott dolgozó és a munkáját nagyon jól elvégző Tóthné Futás Andreát bíztuk meg a konyha vezetésével. Később a jogszabályváltozások végzettséget írtak elő a konyhavezetőnek is. Arra is jogszabály kötelez bennünket, hogy végzett ételmezei-vezetőnek kell dolgozni a konyhán. A mi konyhavezetőnknek nem volt ilyen végzettsége, ezért a képviselő-testület több hónapon keresztül próbálta megtalálni a megoldást a problémára. A megbízott vezetőnkkel többször egyeztetünk, hogy hogyan tudná ő megszerezni ezeket a végzettségeket, hogy továbbra is ő vihesse a konyhát. Sajnos ő nem vállalta ezt be és a munkájáról lemondott. Ez a döntése olyan helyzetbe hozott minket, hogy rövid időn belül vezetőt kell találnunk. Kírtuk a pályázatot a konyhavezetői állásra, sajnos nem érkezett egy pályázat sem. Kevés a szakember, és Tiszainoka sem igazán vonzó a fiatalok számára, hogy még ide is költözzenek. Szerencsénkre akadt egy család, aki Tiszainokát választotta lakhelyül és a család egyik tagja segítségünkre lehet. Két lehetőségünk van. Az egyik, hogy újra kiírjuk a pályázatot és reménykedünk, hogy lesz rá jelentkező megfelelő végzettséggel. A másik lehetőség, hogy a konyhát beintegráljuk a Gondozási Központba, megszűnik az önállósága és nem kellene vezető, mert azt intézményvezető asszony ellátná és akkor egy ételmezei-vezetőt kell csak alkalmazni, aki felügyeli a konyha munkáját. Én azt javaslom, hogy ezt válasszuk és kezdjük el ennek az intézését, mert még így is jó, ha december 31-ig végzünk az engedélyeztetéssel. A dolog érdekessége, hogy 5 év után most tudott elkezdődni a konyhafelújítás. Lesz hűtőkonténer, szépen felújított épület, nyílászáró csere, fűtésrendszer korszerűsítés, külsőhomlokzat szigetelése és folyamatban van az eszközök beszerzése is, ami nagy segítség lesz a dolgozóknak.

Július 1-től viszont ugyanúgy szükségünk van a konyhára, mint eddig. Jönnek a táborozók, itt vannak az intézmények is, akik szintén innen szeretnének enni, tehát főzni kell. Itt jön, amit az előbb említettem. Ideköltözött Tiszainokára egy fiatal házaspár, itt is szeretne maradni, és a végzettsége a fiatalembernek, éppen szakács. Mi megkerestük őt egy állásajánlattal, és ő megígérte, hogy elgondolkodik rajta. Szerencsére igent mondott, és most itt köszönhetem körünkben őt is. A végzettsége neki sem megfelelő, hogy konyhavezető legyen, de vállalta, hogy tanulni fog és megszerzi a megfelelő szakképesítést. De továbbra sincs ételmezei-vezetőnk, ezért megkerestem Zsombikné Ibolyát, Cibakházán ő látja el az ételmezei-vezetői teendőket. Némi győzködés után vállalta, hogy segít rajtunk, és két-három hónapra bevállalja megbízással Tiszainokán is ezt a feladatot. Szívesen átjön hetente kétszer, ha a szükség úgy kívánja esetleg többször is, irányítani a dolgokat. Nagyon nehéz időszak lesz biztos, de mivel mindenki nagyon jó, képzett szakember, nem lehet ezzel gond. Én a lényegét elmondtam és át is adom a szót először jegyző úrnak.

Török István jegyző: Amit én el szeretnék mondani, az nagyon rövid lesz. Két döntést kell hozni a testületnek. Az első a konyha vezetésével kapcsolatos döntés, ez az első határozati javaslat. A másik, pedig a konyha további sorsáról szóló döntés. Korábban a konyha önálló intézményként történő működtetésére azért volt szükség, mert az étkeztetésre kötött felhasználású normatíva van a költségvetési törvény szerint, aminek a feltétele az, hogy az önkormányzat saját fenntartásában lévő költségvetési szervként biztosítsa az étkeztetést. Ezt nem akartuk elveszíteni. Ez a rendelkezés 2017. január 1-én lépett hatályba, ezért kellett akkor önálló intézményt létrehozni. Akkor azért nem lehetett a Szociális Gondozási Központba tenni a konyhát, mert a Szociális Gondozási Központ 2016-ban még társulásban működött. Ott először a társulást kellett megszüntetni, majd egy önálló intézményt létrehozni és mindezt január 1-től kellett megvalósítani. Arra egy külön működési engedélyezési eljárás volt, ami több mint egy félévig tartott. Most hogy a konyha vezetői pályázata nem vezetett eredményre, így az a javaslat, hogy ne kísérletezzünk újból a vezetői pályázattal, mert nagyon nehéz rá megfelelő személyt találni, így a konyha helyzetét úgy rendeznénk, hogy az önálló státusza szűnne meg és egy másik költségvetési szervvel, a Szociális Gondozási Központtal egyesítjük beolvadással. A jogszabály úgy szól, hogy a beolvadó költségvetési szerv megszűnik és jogutódja a másik költségvetési szerv. Ebben az esetben a Szociális Gondozási Központ jogutódja lesz a Községi Konyhának. A dolgozóknál csak annyi változás lesz, hogy a kinevezési okiratban a munkáltatónál változás lesz. Az intézmény vezetője továbbra is a Kupeczki Krisztina lesz és szükség lesz ételmezésvezetőre is, akinek a Zsombik Miklósnét javaslom. Ennek a döntésnek lesz költségvetési vonzata is, hiszen a felmentési idejét töltő vezető bérét is fizetni kell és a megbízott ételmezésvezető megbízási díját is. Ezt az említett két döntést kell a testületnek meghoznia. Köszönöm.

Kiss Erzsébet Eliza polgármester: Most akkor átadom a szót Oláh Gábornak. Kérlek, pár szóban mutakozz be.

Oláh Gábor: Köszönöm a lehetőséget. Oláh Gábor vagyok, most költöztem Tiszainokára. 20 évet éltem Pesten, elég sokat dolgoztam külföldön. Hajdúszoboszlón nőttem fel, a strandon dolgoztam sokáig, majd szállodában, utána külföldön és Pesten. Meguntuk Budapestet és a párommal úgy döntöttünk, hogy leköltözünk Tiszainokára. A környékben el kezdtünk dolgozni és a szomszédomtól értesültem arról, hogy milyen helyzetbe került az önkormányzat. Polgármester asszonnyal megbeszéltük, hogy én nagyon szívesen tanulok is. Saját finanszírozásban is. Be is iratkoztam az iskolába. Párhuzamosan szerzek érettségit is, mivel ez egy érettségire épülő képzés. Májusban érettségizem, és ősszel pedig megszerzem az ételmezésvezetői képesítést. A konyha nagyon tetszik, a leendő kollégákkal már ismerkedem.

Kiss Erzsébet Eliza polgármester: Köszönjük szépen. Akkor megkérném Zsombikné Ibolyát, ő is mutakozzon be pár szóban.

Zsombik Miklósné: Zsombik Miklósné Ibolya vagyok. Tiszaföldváron a Hajnóczy József Gimnáziumban érettségiztem. Egy évet dolgoztam a helyi könyvtárban, majd kaptam a martfői Postától egy sokkal kedvezőbb ajánlatot, amit elfogadtam és 1990-ig ott dolgoztam. 1990-ben született meg a fiam. GYES-en voltam, majd munkanélküli lettem. Akkor keresett meg a cibakházi Bölcsőde vezetője, hogy szintén jogszabályi változás miatt, az addigi ételmezésvezető nem folytathatja a munkát. Két végzettséget kellett volna megszereznie és nem vállalta a tanulást. Én vállaltam és az ételmezésvezetői képesítést 1999-ben meg is szereztem. 2011-ben az óvoda ételmezésvezetője nyugdíjba készült és akkor polgármester úr felkért, hogy az óvoda

élelmezésvezetői feladatait is lássam el. Azóta csinálom mind a kettő intézményt. 2012-ben létrejött egy új intézmény a Kommunális Szolgáltató és Közfoglalkoztatási Intézmény, aminek az üzemeltetésébe került át a Bölcsőde és az Óvoda konyhája. Így az irodám átkerült a KSZKI épületébe. Remélem, hogy a segítségére tudok lenni Gábornak és mindenkinek a konyhán. Nem akarom felforgatni a helyi szokásokat, csak otthon nálunk, ami jól működik, azokat a dolgokat mutatnám meg itt is. Köszönöm szépen.

Kiss Erzsébet Eliza polgármester: Köszönöm szépen. Nagyon hálásak vagyunk azért, hogy segítesz nekünk ebben a nehéz időszakban. Átadnám a szót a képviselőknek.

Nagy János alpolgármester: Nem tudom, hogy tudjuk-e, hogy hétfőtől már van táboroztatás és gyermekétkeztetés. Tehát a konyhának mennie kell. Annak nagyon örülök, hogy Gábort ide lehetett csábítani. Ha befejeződik a felújítás lehet rá számítani, hogy elég sok ellenőrzés fog történni. Az ÁNTSZ egészen biztos, mert ők jelezték is.

Kiss Erzsébet Eliza polgármester: Az a szerencsénk, hogy a kivitelező már az ÁNTSZ elvárásainak megfelelően újítja fel a konyhát. Kérdés van-e még?

Összegezném az elhangzottakat. Először is köszönöm Ibolyának, hogy számos teendője mellett időt szakít ránk. Köszönöm Gábornak, hogy a segítségünkre lesz ebben a szorult helyzetben. Köszönöm a kollégáimnak a hozzáállásukat és a kitartásukat. A legutóbbi ülésen megköszöntük Tóthné Futás Andrea munkáját, reméljük megtalálja a számítását. Még két hónapig a felmentési idejét tölti a munkavégzés alól. Még az átadás-átvétel hátra van. Én kívánok a továbbiakhoz jó munkát mindenkinek.

Két döntést kell akkor hoznunk. Az első akkor a személyi döntés. A testület 2019. július 1-től megbízza Oláh Gábort a Községi Konyha vezetői feladatainak az ellátásával. Aki egyetért ezzel szavazzon!

A szavazásban résztvevő képviselők száma 3 fő. A képviselő-testület egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testületének

57/2019. (VI. 28.) önkormányzati határozata

Községi Konyha Tiszainoka intézményvezetői feladatok ellátására ideiglenes megbízás tárgyában

- 1.) Tiszainoka Községi Önkormányzat Képviselő-testülete testülete e határozatában rögzíti, hogy a Községi Konyha Tiszainoka intézményvezetői beosztására kiírt pályázati felhívásra nem érkezett pályázat.
- 2.) Tiszainoka Községi Önkormányzat Képviselő-testülete testülete, mint munkáltató a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban Kjt.) 20/A. (2) bekezdés b) pontja alapján az alábbi döntést hozza:

Oláh Gábor-t

(születési neve: Oláh Gábor, szül: Salgótarján, 1978.04.29. an: Kátai Mária
5464 Tiszainoka, Attila út 116.)

megbízta 2019. július 01. napjától

a Községi Konyha Tiszainoka, mint önkormányzati költségvetési szerv vezetői feladatainak ellátásával 2019. december 31. napig.

- 3.) Az intézményvezető illetménye a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv., valamint a végrehajtásáról rendelkező a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményekről szóló 77/1993. (V. 12.) kormányrendelet alapján kerül megállapításra.

Felelős: Kiss Erzsébet Eliza polgármester

Határidő: azonnal

Értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben,
Kiss Erzsébet Eliza polgármester helyben,
Nagy János alpolgármester helyben,
Török István jegyző helyben,
Oláh Gábor 5464 Tiszainoka, Attila út 116.
Községi Könyvtár
Irártár

Tiszainoka, 2019. június 28.



Kiss Erzsébet Eliza
polgármester



Török István
jegyző

Kiss Erzsébet Eliza polgármester: Gratulálok Gábor! Érezd jól magad a településen!

A másik döntés pedig arról szól, hogy 2019. december 31. nappal a Községi konyhát beintegráljuk a Szociális Gondozási Központba. Így a vezetői feladatok ellátása is megoldódik. Aki ezzel egyetért, kérem szavazzon!

A szavazásban résztvevő képviselők száma 3 fő. A képviselő-testület egyhangúlag 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2019. (VI. 28.) önkormányzati határozata**

Községi Konyha Tiszainoka fenntartói és irányítói feladatainak átvételéről

Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Községi Konyha Tiszainoka intézménnyel kapcsolatos előterjesztés és a következő határozatot hozza:

1. Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. december 31-én az általa fenntartott Községi Konyha Tiszainoka intézményt beolvadás útján egyesíti a Tiszainokai Szociális Gondozási Központtal
2. Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt a Községi Konyha Tiszainoka fenntartói és irányítói feladatainak 2020. január 1. napjával a Tiszainokai Szociális Gondozási Központ részére történő átadásáról.
3. Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az Intézmény fenntartói és irányítói jogának átadásával-átvételével kapcsolatosan a szükséges intézkedések megtételére.
4. Tiszainoka Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Tiszainokai Szociális Gondozási Központ működési engedélyezésével és a törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Kiss Erzsébet Eliza polgármester

Határidő: 2019. december 31.

A határozatról értesülnek: Képviselő-testület tagjai helyben,
Kiss Erzsébet Eliza polgármester helyben,
Nagy János alpolgármester helyben,
Török István jegyző helyben,
Kupeczki Krisztina intézményvezető Szociális Gondozási Központ
Tiszainoka
Községi Könyvtár,
Irattár

Tiszainoka 2019. június 28.


Kiss Erzsébet Eliza
polgármester


Török István
jegyző

Egyéb kérdés, hozzászólás az ülésen nem hangzott el, Kiss Erzsébet Eliza polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárja.

k.m.f.t.



Török István
jegyző

A jegyzőkönyvet készítette
2019. június 28-án



.....
Kalmár Tünde köztisztviselő